

There are no translations available.



Deși sezonul estival abia s-a încheiat, **turistii** romani cumpăra deja vacanțe pe litoralul nostru pentru vara următoare. Motivul? Agențiile de **turism** și hotelurile din România au lansat, în premieră, încă din luna septembrie, oferte cu reduceri spectaculoase, de până la 50%, prin programul "Inscrieri Ultra-Timpurii".

Primele sejururi au fost deja rezervate, fapt ce demonstrează că **turistii** au înțeles avantajele unice ale acestui program: posibilitatea de a cumpăra o vacanță la jumătate de preț sau de a crește nivelul de confort cu aceiași bani, având și certitudinea rezervării exact la hotelul dorit.

Astfel, pentru un sejur de 5 nopți, cu mic dejun, la un hotel de 3 stele din Mamaia, **turiștii** vor achita în perioada programului "Inscrieri Ultra-Timpurii" un preț redus de 230 lei, față de 460 lei prețul din sezon sau, la Olimp, la un hotel de 4\*, cu acces la SPA, un preț promoțional de 436 lei, față de 545 lei, preț întreg. Pentru a beneficia de aceste maxime reduceri, **turistii** trebuie să-și rezerve vacanța până la finele anului.

**Turistii** romani simt importanța Inscrierilor Ultra-Timpurii, mai ales că și în acest sezon au existat situații în care, cei ce au așteptat până în ultimul moment, nu au găsit locuri la multe dintre hoteluri.

"Lansarea campaniei de Inscrieri Ultra-Timpurii pentru viitorul sezon estival, acum în septembrie, reprezintă o premieră pentru piața românească. Și dacă în 2005, când abia aparuse conceptul de Inscrieri Timpurii, primele oferte se lansau în februarie, astăzi practic

suntem in situatia de a trece dintr-un sezon in altul fara pauza. Am construit acest program dupa modelul occidental, oferind turistilor ocazia de a-si efectua rezervarile cu aproape un an inainte", precizeaza Adrian Voican, directorul general Bibi Touring, una dintre agentile de **turism** specializate pe pachete in Romania.

Pentru a citi mai multe stiri turistice accesati [aceasta sectiune](#) a site-ului nostru

[citeste mai mult...](#)

Sursa: [www.dailybusiness.ro](http://www.dailybusiness.ro)